

假冒支付链接 付钱打了水漂

# 市民网购小心被“钓鱼”

本想在淘宝网上买衣服,没想到付款后才发现,自己买东西的网店竟然是个钓鱼网站,800块钱购衣款打了水漂。赵先生在痛诉自己消息经历的同时,也提醒广大消费者网购时小心类似骗局。

## 图实惠 800元打水漂

据赵先生介绍,他几天前在某商场逛街看中了一款秋装,但是价格比较高,同学就建议他到淘宝网上买。回到家后,他在淘宝网上选择了一家信誉度为四钻的网店,点击进入后看到这款秋装价格很实惠,就通过阿里旺旺聊天工具和卖家取得了联系。为了证实自己的产品不比实体店的差,卖家表示可以发样品的照片给他看,小赵打开了卖家发过来的一个链接,操作了几次都无法正常打开。最终,卖家承诺把价值398元的秋装和10元邮费折合成400元出售,小赵也就没有再计较,双方成交。

“第一次付款时电脑卡住了,我当时以为是网速的问题,这时店主提示我第一次付款没有成功,让我再付一次。”赵先生没有多想,就依言再次操作了付款程序。结果,银行系统信

息显示,自己被扣掉了800元,小赵这才意识到被骗了。

## 网购应避免直接付款

发现自己被骗后,小赵一直试图和那家网店取得联系,想把钱要回来。过了两天,网店店主的旺旺头像亮了起来,可是,当小赵把聊天记录发过去后,店主表现得有些无奈:“这几天我接连收到了一些消费者的咨询和投诉,他们的遭遇和你类似。我的这家网店有今天凝聚了很多心血,不能因为有人盗用,我就把网店关闭呀!”根据对方的解释,是有电脑“黑客”攻击了他的网店,然后盗走了他的阿里旺旺聊天工具进行诈骗。

较真的小赵当即和淘宝网的客服取得了联系,没想到工作人员也表示这是一起典型的网购诈骗,对方发的文件压缩包或者链接其实是木马程序,在交易时出现的卡机现象并不是电脑的问题,而是木马在后台扣钱导致的。对于该事件造成的损失,商家和淘宝客服均表示爱莫能助,建议他报警。赵先生表示,自己虽然已经向警方报案,可想要追回损失难度却不小。

姜美蓉

### 相关链接:

## 网购诈骗如何防?

网购诈骗事件主要有3种类型:1、卖家谎称商品是漏税、走私或盗窃得来的,不能通过支付宝交易,编造各种理由不与消费者当面交易,通过汇款诈骗。2、买主成功使用支付宝购买了商品后,卖家这时通知买主商品还可以有折扣退还买主钱。要求买主到商品详情里申请退款,并且嘱咐要选择“已经收到货”,以此诈骗。3、卖家以发错货为由,引诱买主加货款调换新款商品一步步将买主套入骗局。对此,有关专家提醒,热衷网购的消费者都要保持一份警惕心,并传授了几招防止被骗的“必杀铜”:首先,选择专业的购物网站,有疑问及时关闭交易;其次,不要盲目相信网店信誉,应多参考卖家的注册时间、所交易的商品,消费者对卖家的评价和留言内容;第三,一定要保留有关单据和与卖家的聊天记录,以便发生纠纷时快速取证。

### 民生关注

## 居民医保 个人缴费下调

本报讯 2011年1月1日起,长沙城镇居民基本医疗保险个人缴费标准开始调整,个人缴费标准下调,但相关医保待遇维持不变。

此次调整体现在三个方面:一、一般居民包括成年人、未成年人和老年人个人缴费标准统一调整为40元/年。这表明,一般居民成年人个人缴费标准下降了185元,由原来的每年225元,下降到40元每年;二、享受城镇居民最低生活保障的家庭个人缴费标准调整为16元/年;三、持有《残疾人证》且残疾等级为1-2级的残疾人员及“三无人员”(指无劳动能力、无生活来源、无法定赡养抚养义务人的居民)由财政全额补助。

张怀中

## 门诊看病也能报销

本报讯 近日,长沙市出台政策,对城镇职工基本医疗保险门诊统筹的各项事宜作出具体规定。试点后,2011年将在全市普及。新政策的实施意味着,过去居民医保基本上只是保住院、保门诊大病,现在拓展到对门诊常见病、多发病进行保障。

据悉,今后所有参保人员因常见病、多发病的普通门(急)诊就医和意外伤害门诊就医,符合基本医保支付范围的实行零差价的基本药物费用、诊疗费、处置费、常规检查费用均由门诊统筹基金按规定标准给予支付。

根据规定,参保人员享受门诊规定病种待遇的医疗费用、或因急诊抢救留观转住院和急诊死亡的门诊医疗费用均由基本医保统筹基金给予支付,门诊统筹基金不予重复支付费用。参保人员在住院期间不重复享受门诊统筹待遇。

城镇居民基本医疗保险门诊医疗费用,按试点街道参保居民每年30元的标准,在城镇居民基本医疗保险统筹基金中单列,实行专项管理,单独核算。参保人员门诊报销最高支付限额为600元。最高支付限额内的医疗费用统筹基金报销50%,参保居民个人负担50%。超出最高自付限额的门诊医疗费用由参保居民个人负担。

同时,该方案规定一年内门诊统筹医疗费用与住院医疗费用合并计算,累计不超过当年城镇职工基本医疗保险统筹基金最高支付限额。住院费用达到或超过当年城镇职工基本医疗保险统筹基金最高支付限额的,不再享受门诊统筹医疗待遇。

刘璋景

### 社区新风尚

## 岳麓区首个挂牌农民工学校开学

“坐进这么高档的教室上课,40多岁了这还是头一次!”来自浏阳市龙伏镇的农民工沈晚朝这两天很高兴。岳麓区首个挂牌的农民工学校——地处岳麓区金星大道金麓国际项目工地的农民工学校近日正

式开学,像沈晚朝一样,150多名农民工高兴地走进了全新的电化教室。

据介绍,学校开设有治安管理、社会公德、卫生常识、建筑识图、建筑安全等10多门课程,每个月授课不少于3场。

周和平

### 新闻读图

## 两车刮碰引发斗殴 巡警速擒3名凶徒



11月11日19时20分许,两伙年轻人在宁远县城九疑中路当街殴斗,致使双方3人头部等处受伤。该县巡警大队接到报警后,通过对讲机群呼系统在5分钟内集结了值班巡警和就近巡逻的巡警10余人火速驱车赶到现场,将其中3人当场抓获,缴获了钢管等械具。经查,事件起因于一台摩托车与一台小轿车发生刮碰交通事故,双方车主互不相让引起激烈冲突,分别叫来一伙人持械“了难”,导致3人在殴斗中被打伤,其中2人仍在医院救治。

通讯员 黄浩

记者 王小华

## 200 专家学者纵论人才之道

本报讯 11月28日,“2010中国长沙首届人才战略高峰论坛”在湖南大学举行。人力资源与社会保障部人才交流中心人才测评首席专家郑日昌教授,与与会的200多名专家学者分享了人才测评在企业中高层管理的实战经验,并从最新的企业管理视角出发,共同

探讨企业识人、用人、留人的新思路,解读企业管理人才战略。三一重工副总裁何真临介绍了三一重工人才战略的实践经验。曾国藩研究专家唐浩明也讲述了曾国藩的识人之道。论坛由湖南道一人才评鉴有限公司承办。

# 中国国际生命科学肝病研究院 采用轰动全球 911 生物细胞培养种植疗法 拯救全国肝病 肝硬化 肝腹水患者

## 国际协作单位 华中地区首家肝病医院

由:武汉东方肝泰医院是北京东方肝泰肝病医学研究院的直属医疗机构,也是中国国际生命科学工程院科研第三医院,是国家认证的首家现代化大型专业肝病权威医院。该院由中国国际生命科学医学院委员潘运华教授,北京钓鱼台医院肝病专家组组长孙天焕教授,上海91860部队医院肝病专家组组长马延才教授,北京东方肝泰肝病研究院张蒙副院长四大权威肝病学术带头人带领强大专家团队长期坐诊。并结合现代生物技术,成功研发出911生物细胞培养种植疗法,结合美国引进KJ6100体外光波治疗仪,首先通过高效病毒分离治疗仪,通过治疗把患者肝细胞内的病毒分离到血液中,再把生物基因药物通过静脉点滴直接杀灭分离的病毒,促进新生肝细胞再生。该疗法经数万例患者临床验证,对各种肝病大小三阳患者只需40至60天确保转阴,早期肝纤维化、肝硬化、肝腹水的重症患者住院治疗3至5天,各种临床症状即可消失,10至15天可康复出院,可带药回去巩固治疗即可康复不复发,对于早晚期肝癌及酒精肝、脂肪肝、丙肝、肝肿瘤等各种癌症患者具有立竿见影的疗效。卫生部特别提醒肝病患者,选择正规专业的肝病医院治疗,才是您健康的保障!即日起通过全国免费救助专线400-685-2938申请到救助指标成功者,均可获得由国家肝病基金会提供的2000元救助金!外地患者还可得到政府补贴、报销往返路费!肝病专线027-84533939 详情请登录:www.whgtyy.com 医院地址:武汉市汉阳区鹦鹉大道536号

记:刘晓波:42岁,男,广东化州人。患有多年肝病大三阳,经多次治疗都没治好,因家里经济条件不好,就放弃治疗两年多,现在出现明显腹胀,全身浮肿,四肢无力,在当地人民医院检查,被诊断为肝腹水失代偿期,经多家医院治疗都无效果,全家人陷入了绝望,在绝望的时候,刘晓波的儿子刘海在电视新闻频道上看到武汉东方的肝泰医院,是专业肝病医院,我抱着最后一线希望到了肝泰医院,看到病人比较多,我去住院部问了很多患者都说疗效很好,当时我的心情非常激动,有了信心治疗。通过3-5天的治疗,我的腹水就消了,各种症状也有好转,经过专家会诊后告诉我,病情已稳定,危险期已度过,

再通过20天左右的治疗就可以出院了。20天后做了复查,各项指标都正常了,再带一疗程药回家巩固治疗就可以达到彻底治愈,现在一年多都没复发。为了感恩和让更多久治不愈的患者受益,特留电话:15871742662

邱强,男,36岁,广西省玉林市人。患丙肝数十年,经多次治疗无明显效果,09年肝区出现疼痛,到当地人民医院检查被确诊为肝肿瘤,辗转于多家医院均不见好转,无意中在报纸上看到武汉东方肝泰医院的报道,有很多康复的患者,还和报纸上康复的患者联系了解情况后就抱着最后一丝希望来到该院,经3个月的治疗已康复,至今无复发。很乐意跟他们交流我的康复经历,特留电话:15327376880 (正常上班时间及夜间请勿扰)

